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Az év legvarázslatosabb estjének részesei lehettek mindazok, akik ellátogattak a Szent Iván-éji rendezvényre a Fő térre.  Fotós beszámoló 
az 5. oldalon.

Június 29. és július 7. között 
kilenc helyszínen várta az ér- 
deklődőket a „Muzsikál az erdő 
– Mátrai Művészeti Napok”  
rendezvénysorozata, melynek  
második napi programjára 
június 30-án Eresztvényben 
került sor.  Beszámoló a 7. ol- 
dalon.

Muzsikált az
erdő Eresztvényben

A salgótarjáni Dornyay Béla Múzeum 
idén is csatlakozott az országos Múze-
umok éjszakája rendezvénysorozathoz. 
Az eseményen az intézmény sokszínű és 
változatos programokkal várta a látoga-
tókat. Cikk a 8. oldalon.

Programkavalkád
a Múzeumok 
éjszakáján

Örömtűz gyúlt a Fő téren Szent Iván éjjelén

Főhajtás a holokauszt
salgótarjáni 
áldozatai előtt
1944. június 12-én kezdték meg több mint kétezer 
salgótarjáni zsidó deportálását a haláltáborokba, 
akiknek egyetlen bűnük származásuk és hitük volt. 
Rájuk emlékezett Salgótarján önkormányzata.  Írá- 
sunk a 6. oldalon.

Június 27-én a Nógrád Vármegyei Szent Lázár Kórházban az 
egészségügyben és az egészségügyért dolgozókat köszöntöt-
ték, valamint elismeréseket is átadtak a Semmelweis-napon.  
Tudósítás a 3. oldalon.

Köszöntötték az
egészségügyi dolgozókat

Önkormányzati tervek
a fenntartható jövőért 
Év elején kezdődött el a Zöld Infrastruktúra Fejlesztési és Fenn-
tartási Akcióterv, valamint a Fenntartható Városi Mobilitási Terv 
készítése, mindkét dokumentumot a nyáron tervezi elfogadni az 
önkormányzat. Ezek a stratégiák alapvető fontosságúak a jövőbeli 
fejlesztések kapcsán.  Részletek a 2. oldalon.
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Év elején kezdődött el a Zöld Infrastruktúra 
Fejlesztési és Fenntartási Akcióterv, vala-
mint a Fenntartható Városi Mobilitási Terv 
készítése, mindkét, uniós TOP Pluszos pályá-
zati forrásokból készülő  dokumentumot a 
nyáron tervezi elfogadni az önkormányzat. 
Ezek a stratégiák alapvető fontosságúak a 
jövőbeli fejlesztések kapcsán.

A Zöld Infrastruktúra Fejlesztési És Fenntar-
tási Akcióterv, vagy röviden ZIFFA célja egy 
olyan, középtávra szóló akcióterv létreho-
zása, amely nem csak hatékony, fenntartható 
jövőképet alkot a zöld infrastruktúra fenn-
tartásához és fejlesztéséhez, hanem egészen 
a konkrét intézkedések szintjéig részletezi a 
szükséges beavatkozásokat. Vagyis azt, hogy 
a zöldfelületek fenntarthatóan legyenek „mű- 
ködtetve”. A ZIFFA meghatározó a jövőbeli 
zöldterületeket érintő programok kapcsán is.

Mivel a zöldfelületek gondozása hagyo-
mányosan nem tekinthető bevételt termelő 
tevékenységnek, sőt, a forráshiányos önkor-
mányzatok számára egyre nehezebb ezen 
tevékenység elvégzése, ezért van szükség 
olyan zöldfelület-, zöldinfrastruktúra-gaz-
dálkodási stratégiákra, mint amilyen a ZIFFA 
is, amelyek hosszú távon lehetővé teszik 
az élhető, élő, zöld városi környezet, a Zöld 
Város létét a kevésbé tehetős önkormányza-
tok számára is. 

A ZIFFA felméri és nyilvántartásba veszi 
a már meglévő és a potenciális zöld infra- 
struktúra-elemeket, rávilágít a hiányosságok- 
ra, kijelöli a szükséges és a lehetséges fej- 
lesztési, fenntartási és ellenőrzési irányokat 
és területeket a már meglévő városi stra-

tégiákkal és a TOP Plusz Városfejlesztési 
Programtervvel összhangban. Az így létre-
jövő célrendszer ad iránymutatást a további 
tervezésekhez, fejlesztésekhez, védelmek-
hez és a fenntartáshoz. 

Mire is kell itt gondolni? Például arra, 
hogy mit szeretnénk a vízfolyások körüli 
zöldekkel csinálni, mik a tervek a parkokkal, 
terekkel, véderdősávokkal vagy éppen hol 
vannak még alulhasznosított zöldterületek. 

Salgótarján esetében négy prioritást ha- 
tároztak meg ebben a dokumentumban: zöld 
tervezés (pl. finanszírozás terén megjelenő 
zöld fenntarthatóság), zöld rekreáció (pl. zöld, 
természeti turisztikai területek), zöld háló- 
zatok (fasorok, vízfolyások; barnamezők fel- 
számolása), zöld pontok (városi zöldterüle-
tek, parkok, üdvözlőpontok).

A következő évekre vonatkozó TOP Plusz- 
os fejlesztések előkészítéséhez hasonlóan 
a ZIFFA szintén dr. Huszár Máté alpolgár- 
mester felügyelete alatt készül, az elkészí- 
tését az önkormányzat szervezeteinek ko- 
ordinálása mellett tájépítészek és zöldterü-
letek üzemeltetésével foglalkozó, valamint 
városfejlesztési szakemberek végezték az 
elmúlt hónapokban. A dokumentum már a 
véleményezési szakaszban tart. 

Fókuszban a városi mobilitás is  
A ZIFFA mellett egy másik, a város jövőjét 
meghatározó dokumentum is készül: a 
Fenntartható Városi Mobilitási Terv, melyet 
angol elnevezése (Sustainable Urban Mo- 
bility Plan) után szakmai körökben csak 
SUMP-ként szokás nevezni. 

Ez egy olyan közlekedéstervezési doku-
mentum, amely az embert, a városlakót 
helyezi középpontba. A SUMP-nak köszön-
hetően olyan tervek készülhetnek, amelyek a 
közlekedést és a közlekedési igényeket nem 
csak önmagukban értékelik, de figyelembe 
veszik a városfejlesztés szociális, környe- 
zeti, gazdaságfejlesztési és egyéb társa-
dalmi aspektusait is.

A SUMP célja, hogy mindenki számára 
adott legyen a különböző közlekedési formák 
közötti választás lehetősége; csökkenjen a 
levegőszennyezettség, a zajszennyezés és az 
energiafelhasználás; javuljon a biztonság, 
valamint a személy- és áruszállítás haté- 
konysága és az, hogy a tervben megfogal-
mazott intézkedések hozzájáruljanak a vá- 
rosi környezet vonzerejének növeléséhez és 
minőségének javulásához.

A SUMP elkészítésében rendkívül fontos 
volt a partnerség, a tervezés a városlakók 
igényein alapszik. A dokumentum irányt ad 
a jövőbeni közlekedéspolitikának. 

Mire kell gondolni ebben az esetben? 
Például arra, hogy hogyan gondolja újra a 
város a közösségi közlekedést, a közutak és 
járdák, vagy éppen a parkolás helyzetét, il- 
letve a mikromobilitást. A SUMP keretében 
tehát szakemberek mérik fel a város jelen-
legi közlekedési helyzetét és javaslatokat 
tesznek arra, hogy hogyan lehet ezt 21. 
századi módszerekkel javítani.

Ahogy a ZIFFA, úgy a SUMP is dr. Huszár 
Máté alpolgármester felügyelete alatt készül, 
ennek elkészítésében is szakemberek, jelen 
esetben közlekedési szakemberek működtek 
közre az önkormányzat szervei mellett.

Önkormányzati tervek a fenntartható jövőért 



3E G É S Z S É G Ü G Y

Június 27-én a Nógrád Vármegyei Szent 
Lázár Kórházban az egészségügyben és az 
egészségügyért dolgozókat köszöntötték, 
valamint elismeréseket is átadtak a Sem-
melweis-napon. 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormány-
zata Salgótarján Emlékéremmel jutalmazta 
dr. Szervátka Ilona felnőtt háziorvost, dr. 
Molnár Judit Nóra fogszakorvost, valamint 
Trenka Márta és Horváth Judit asszisztenst.

Az elismeréseket Fekete Zsolt, Salgótarján 
polgármestere adta át.

A Nógrád Vármegyei Szent Lázár Kórház 
Kiváló ápolója címet Krista Lászlóné, a sür- 
gősségi betegellátó osztály ápolója kapta. 
Dr. Noskó Károly Emlékdíjat vett át dr. Jozilan 
Hasan Naji Abdullah, a II. belgyógyászati osz-
tály szakorvosa és Danyi Nándor, a sebészeti 
osztály ápolója. A rendezvényen az intézmény 
több dolgozója vehette át a Nógrád Várme-
gyei Szent Lázár Kórházért elismerő oklevelet.

A magyar egészségügy napja, más néven 
Semmelweis-nap egy 1992 óta, minden év 
július 1-jén – vagy e nap környékén –meg- 
tartott ünnepnap Magyarországon. 1818-ban 
ezen a napon Budán, a Tabánban született 
Semmelweis Ignác magyar orvos, az „anyák 
megmentője”, aki kiemelkedő szerepet ját-
szott a gyermekágyi láz leküzdésében, oka 
empirikus felfedezésében.

Fotók: Gyurkó Péter/Nógrád Vármegyei 
Szent Lázár Kórház

Köszöntötték az egészségügyi dolgozókat

A díjazottak

Dr. Szervátka Ilona átveszi az elismerést

Trenka Márta munkáját is elismerte a városi önkormányzat

Dr. Molnár Judit Nóra is Salgótarjánért Emlékéremben részesült

Horváth Judit átveszi a Salgótarjánért Emlékérmet
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A KÓTA (Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek Szö-
vetsége) megbízásából érkező szakemberek arany minősítéssel 

díjazták a Baárné Dicse Zsuzsanna karnagy vezette mintegy harminc 
tagot számláló kórust. 

Új vezető a vármegyei katasztrófavédelem élén

Arany minősítést szerzett a Salgótarjáni Pedagóguskórus

2024. június 13-án a Civil és Ifjúsági Ház Konferenciatermében ren- 
dezett ünnepségen a „Salgótarján város ifjú tehetsége”, a „Salgó-
tarján város ifjú művésztehetsége” és a „Salgótarján város kiváló 
tehetséggondozó pedagógusa” kategóriában került sor az elisme-
rések átadására.

„Salgótarján város ifjú tehetsége” elismerő címben a Salgótarjáni 
Általános Iskola Beszterce-lakótelepi Tagiskolájának négy, a Nógrád 
Vármegyei Szakképzési Centrum Táncsics Mihály Technikumának és 
a Nógrád Vármegyei Szakképzési Centrum Stromfeld Aurél Techni-

kumának egy-egy tanulója, valamint a Bolyai János Gimnázium két, 
illetve a Madách Imre Gimnázium hat diákja részesült.

„Salgótarján város ifjú művésztehetsége” elismerést a Váczi Gyula 
Alapfokú Művészeti Iskola két növendéke vehetett át.

„Salgótarján város kiváló tehetséggondozó pedagógusa” elismerő 
címben tízen részesültek.

„Salgótarján város különdíjasa” a Stromfeld három fős alkotói 
csapata és a Váczi Gyula Alapfokú Művészeti Iskola három növen-
déke lett.

Seres Tibor tűzoltó ezredes 1993 óta szol- 
gált hivatásos tűzoltóként, a Nógrád Vár- 
megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot 
2017 márciusa óta vezette igazgatóként. 
Saját bevallása szerint is rendkívül jó kap- 

csolatot ápolt Salgótarján jelenlegi önkor- 
mányzatával és vezetésével, erről Salgótar-
ján közgyűlésének június végi ülésén maga 
is beszélt, és hasonlóan nyilatkozott Fekete 
Zsolt polgármester is ugyanitt. 

A városvezető a közgyűlés ülésén Salgótar- 
ján emlékérmet adományozott Seres Tibor- 
nak a huzamosabb időn át végzett magas szín- 
vonalú katasztrófavédelmi tevékenysége és 
kiemelkedő vezetői munkája elismeréseként.

Sikeres diákokat és felkészítő tanáraikat köszöntötték

A Salgótarjáni Pedagóguskórus júniusi, „Múlt, jelen, jövő” című koncertje nem csak a Váczi Gyula Alapfokú Művészeti Iskola hangverseny-
termében – mely egyébként a pedagóguskórus alapítójának, Virág Lászlónak a nevét viseli – összegyűlt nagyérdeműt szórakoztatta és 
varázsolta el, hanem egyben minősítő koncert is volt.

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 2009-ben alkotott rendeletet az országos versenyhelyezett diákok, diákcsoportok és felkészítő 
tanáraik részére adományozható elismerő címek alapításáról és adományozásának rendjéről. A rendelet szerint évente négy kategóriában 
nyílik lehetőség elismerő cím adományozására, melyek átadására az adott tanév végén vagy a következő tanév elején kerül sor.

Július elsejével, kérelmére nyugdíj előtti rendelkezési állományba vonult Seres Tibor tűzoltó ezredes, így a hónap elejétől a Nógrád Vár- 
megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság új vezetője Okolenszki Gábor tűzoltó alezredes, a balassagyarmati katasztrófavédelmi kirendeltség 
vezetője lett, akit ezzel a kinevezéssel együtt tűzoltó ezredessé léptetett elő dr. Pintér Sándor belügyminiszter. 

Seres Tibor munkáját Salgótarján emlékéremmel ismerte el Fekete Zsolt polgármester
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Az év legvarázslatosabb estjének részesei 
lehettek mindazok, akik ellátogattak a Szent 
Iván-éji rendezvényre a Fő térre. 

A látványos táncprodukciók sorát a Viganó 
Gyermektáncegyüttes és a Nógrád Táncegyüt- 
tes „Lángol a tűz bennünk” című műsora 
nyitotta meg, majd Németh Anna és Gonda 
László dallamaira perdültek táncra a Havan- 
na Táncstúdió Sportegyesület tagjai.

Ezt követően a Mocsáry Antal Általános 
Iskola diákjai bűvölték el a Fények tánca 
című produkciójukkal a Fő téri közönséget.

Természetesen az örömtűz sem hiányzott 
a rendezvényről, amelyet a hagyományok-
nak megfelelően a Nógrád Táncegyüttessel 
táncolhattak körbe a táncos lábú salgótar-
jániak.

A varázslatos éjszakára az Aserdus Tűzzsong- 
lőr Produkció lélegzetelállító műsora helyez- 
te fel a koronát, amely feledhetetlen látvány-
elemekkel nyűgözte le a nézőközönséget. 

A program során a kisgyermekes családok 
a finom falatok elfogyasztása mellett ját-
szósarokban és csillámtetkózáson is részt 
vehettek.

Örömtűz gyúlt a Fő téren Szent Iván éjjelén
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Különleges könyvet készített a holokauszt 
80. évfordulója alkalmából, az emlékév ke- 
retében a Salgótarjáni Zsidó Hitközség, me- 
lyet az idei mártír-megemlékezést követően 
mutattak be a közösség számára.

A gyermekkorától Izraelben élő, de salgótar-
jáni születésű Grosz Chájim és a fiatal Czink 
Benjámin, dr. Tóth Andrea, a Salgótarjáni Zsidó 
Hitközség vezetőjének fia által jegyzett könyv 
a salgótarjáni zsidó temető sírjait mutatja be, 
a kiadványban minden, a temetőben fellelhe- 
tő sír megörökítésre került. A kiadvány méltó 
emléket állít a salgótarjáni zsidó hitközség 

helyi temetőben nyugvó elhunyt tagjainak. 
Emellett a könyvben megtalálhatóak a Sal-
gótarján és környékéről a holokauszt során 
megölt zsidó áldozatok nevei, a korábban 
ismert listát kiegészítették a legfrissebb 
kutatások alapján.

A könyv kereskedelmi forgalomba nem, 
csak könyvtárakba, levéltárakba kerül majd, 
illetve a kiadvány elkészültét támogató pá- 
lyázatnak köszönhetően minden olyan család 
kap belőle egy-egy példányt, akinek hozzá-
tartozója a salgótarjáni zsidó temetőben 
nyugszik. Akik jelen voltak a könyvbemutatón, 
már ott átvehettek egy-egy ajándék kötetet.

A soá, azaz a holokauszt több mint 2300 
salgótarjáni áldozata előtt tisztelgett a he- 
lyi zsidó temetőben tartott mártír-megem-
lékezésen a Salgótarjáni Zsidó Hitközség.

A megemlékezésen elsőként dr. Tóth Andrea, 
a hitközség vezetője köszöntötte a jelenlé-
vőket, beszédében külön kiemelve, hogy ez 
az első olyan megemlékezés, amelyen már 
egyetlen salgótarjáni holokauszt túlélő sem 
tudott részt venni egészségügyi okokból. 

Az eseményen emlékező beszédet mon- 
dott még Dr. Verő Tamás, a közösség rabbija, 
budai főrabbi, Mester Tamás, a Mazsihisz alel- 
nöke, a Budapesti Zsidó Hitközség elnöke, 
Fekete Zsolt, Salgótarján polgármestere, vala- 
mint Grosz Chajim salgótarjáni születésű, de 
gyermekkorától Izraelben élő kutató, aki a ho- 
lokausztról való megemlékezés mellett arról 
is beszélt: a tavaly októberi Izrael elleni ter- 
rortámadás azt mutatja, az emberiség még-
sem tanult a 80 évvel ezelőtti történésekből. 

A mártír-megemlékezést követően a jelen- 
lévők közösen imádkoztak áldott emlékű 
Cselényi György egykori salgótarjáni hitköz-
ségi vezető és felesége sírjánál.

Könyv készült a salgótarjáni zsidó temetőről

Mártírjaira emlékezett a Salgótarjáni Zsidó Hitközség

1944. június 12-én kezdték meg több mint 
kétezer salgótarjáni zsidó deportálását a ha- 
láltáborokba, akiknek egyetlen bűnük szár- 
mazásuk és hitük volt. Rájuk emlékezett 
most Salgótarján önkormányzata.

A holokauszt salgótarjáni áldozatai előtt tisz- 
telgő városi megemlékezés Szirtes Edina és 
Kertész Endre megindító zenei összeállí-
tásával kezdődött az egykori gettó helyén, 
a jelenlegi főposta falánál elhelyezett em- 
léktáblánál.    

Fekete Zsolt polgármester emlékező beszé-
dében felidézte a vészkorszak salgótarjáni tör- 
ténéseit és kiemelte az akkori hatalom felelős-
ségét ezekben a leírhatatlan borzalmakban.

„A második világháború előtt közösséget 
erősítő egyéniségek, a városért tenni akaró 

polgárok voltak a zsidó közösség tagjai, akik 
saját kultúrájukkal színesítették Salgótarján 
életét. Ami történt, az vesztesége a városnak, 
és bűne az akkori hatalomnak” – fogalmazott.

A városvezető hangsúlyozta: tenni kell 
azért, hogy soha többet ne fordulhasson elő 
ilyen embertelenség.

„Tegyünk érte, hogy ne merüljön feledésbe 
a vészkorszak rettenete és fogjunk össze 
annak érdekében, hogy gyermekeink, unokáink 
emberséges, jobb világban élhessenek, ahol 
nincs helye a másik ember megbélyegzésének!”

Az emlékező beszédét követően a jelenlé- 
vők megkoszorúzták a holokauszt salgótarjáni 
áldozatainak emléktábláját, majd zárásként 
a zsidó hagyományoknak megfelelően a részt- 
vevők a lélek halhatatlanságát és az öröklé-
tet szimbolizáló köveket helyeztek el a falnál. 

80 évvel ezelőtt Salgótarjánból is zsidók ezreit küldték haláltáborokba
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A Baglyasalja Barátainak Köre szervezésé- 
ben idén is megtartották a Baglyasi Nyárkö-
szöntő Fesztivált.

A diákotthon udvarán rendezett eseményen 
színes programokat kínáltak kicsiknek és na- 

gyoknak egyaránt. A gyerekeket ugrálóvár, 
bütykölde, rajzverseny, csillámtetkó, arcfes-
tés és tombola várta.

A felnőttek egészségügyi szűréseken ve- 
hettek részt, de a főzőversenyre is sokan 
neveztek.

A fesztivál színpadán ifjú táncos és zenei 
tehetségek mutatkoztak be a közönségnek, 
majd a zagyvapálfalvai Oláh Boksz SE fia-
taljai adtak ízelítőt az ökölvívás világából. 
Nagy sikert aratott a nap folyamán a kutya-
bemutató is.

A strand hétfőtől vasárnapig reggel 9 és este 
19 óra között tart nyitva, az első és az utolsó 
órában úszójegy váltására is van lehetőség.

Csodálatos, zöld környezetben található vá- 
rosunk apró strandja, ahol bár csak egy nagy 
medence és egy, a legkisebbek számára ki- 
alakított pancsoló medence található, de az 
egyre gyakoribb kánikula idején ez is remek 
felfrissülést nyújt. 

A strandot idén egy vidám családi nappal 
nyitotta meg a létesítményt üzemeltető Sal-
gótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont, ahol 
többek között vízi aerobik és ügyességi játé-
kok várták a kilátogató fürdőzőket, miközben 
retro slágerek biztosították az aláfestő zenét.
Természetesen a nyár folyamán ismét a 

strand lesz az otthona a mindig nagyon 
népszerű úszótáboroknak is, melyek július 
8-tól augusztus 9-ig heti váltásokban, több 
turnusban várják a vízkedvelő gyerkőcöket. 

A napi kétszeri úszásoktatás mellett ter-
mészetesen egyéb programok is színesítik 
majd a táborokat. Információ és jelentkezés 
a 06-30/207-3426 telefonszámon.

Köszöntötték a nyarat Baglyasalján

Idén is várja a hűsölni vágyókat a Városi Strandfürdő

Június 29. és július 7. között kilenc hely-
színen várta az érdeklődőket a „Muzsikál 
az erdő – Mátrai Művészeti Napok” ren-
dezvénysorozata, melynek második napi 
programjára június 30-án Eresztvényben 
került sor.

Az esemény kerékpáros és geológiai túrával, 
valamint tájfutó versennyel kezdődött. Dél- 
előtt interaktív játszóház, termékbemutató 
és kézműves foglalkozások között választ-
hattak a résztvevők, akik megtekinthették 
a „Muzsikál az erdő” idei gyermekrajz- és 
fotópályázatára küldött alkotásokból álló 
kiállítást, illetve Faragó Klára alkotóművész 
tárlatát is.

Délelőtt a salgótarjáni Váczi Gyula Alap- 
fokú Művészeti Iskola tehetségeinek mű- 
sora szórakoztatta a közönséget, majd a 
Salgótarjáni Bányász-Kohász Fúvószenekar 
zenélt.

A kora délutáni erdei élményséta után 
a „Muzsikál az erdő” bükkfánál erdei kon-
certekre került sor. A Szirtes Edina Mókus 
vezette Szirtes Folk Band, valamint Boggie 
és Petruska népzenei duója varázsolt lágy 
dallamokat az eresztvényi erdő csendjébe, 
majd a nap zárásaként a látogatóközpontnál 
a Duna Művészegyüttes Göncöl Zenekara 
lépett fel Enyedi Ágnes és Mezei Balázs 
énekesek közreműködésével.

Muzsikált az erdő Eresztvényben
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A salgótarjáni Dornyay Béla Múzeum idén is 
csatlakozott az országos Múzeumok éjsza-
kája rendezvénysorozathoz.

A labdarúgó Európa-bajnoksághoz „igazod- 
va”, a múzeum a labdarúgáshoz és futball- 
legendákhoz kötődő kamarakiállítással ké- 
szült tárgyi gyűjteményéből a június 22-i 
eseményre, valamint dr. Csongrády Béla 
közíró beszélgetett az SBTC legendás Sza-
lay-Répás-Básti triójával. 

A Bányászati Kiállítóhely sem maradt le 
a sportos programról, ott dekázóversenyen 
tehették próbára ügyességüket a látogatók.

A rendezvény keretében a Váczi Gyula Alap- 
fokú Művészeti Iskola tanárai és diákjai 
adtak hangversenyt az intézményben, majd 
a Múzeum téren a Nógrád Táncegyüttes fél- 
órás műsorát élvezhette a közönség, akiket 
az együttes később a táncház idején meg-
táncoltatott.

A Bányászati Kiállítóhelyen a Bányász- 
Kohász Dalkör immár hagyományosan zenés 
tárlatvezetést tartott a vendégeknek.

A Múzeumok éjszakáján nyílt meg a 
Karancs Szálló történetét bemutató „Volt 
egyszer egy Karancs…” című időszaki tárlat, 
és több múzeumpedagógiai foglalkozáson 
is részt vehettek a látogatók. A legkisebbek-
nek „A kis herceg” című időszaki kiállításhoz 
kínáltak programokat.

A vármegyeszékhely történetét bemutató 
interaktív fal is népszerűnek bizonyult, az 
Üvegváros nevű tanulmányi raktárban pe- 
dig üvegfestésben jeleskedhettek az érdek-
lődők.

Az éjszakai múzeumi kalandozáshoz az 
intézmény készített egy sétálófüzetet,  mely- 
nek segítségével a látogatók a kiállításo- 
kat bejárva játékos feladatokkal birkózhat- 
tak meg, azokat megoldva pedig nyere- 
ményjátékban vehettek részt, melynek ke- 
retében a salgótarjáni múzeumban töltött 
éjszaka emlékét őrző ajándékot kaptak.

Fotók: Dornyay Béla Múzeum Facebook 
oldala

Programkavalkád a Múzeumok éjszakáján

Salgótarján ma – Közéleti havilap. ISSN 3004-0752  Kiadja: Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata. Felelős kiadó:  
Fekete Zsolt polgármester. Szerkeszti: REMEK Kft. Szerkesztőség: 3100 Salgótarján, Fő tér 5. E-mail: ma@salgotarjan.hu. 
Lapunk MTI-hírfelhasználó. Nyomdai munkálatok: EDS Zrínyi Zrt. Meg nem rendelt kéziratokat nem őrzünk meg és nem 
küldünk vissza. Készült: 19 000 példányban.
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KCA Salgótarjáni Strandépítők KC 

mind férfi, mind női vonalon 
elkezdte már a bajnoki pontok 
gyűjtögetését, miközben két 
férfi sportolójuk a strandkézi vi- 
lágbajnokságot is megjárta, a 
nőknél pedig egy fúziónak kö- 
szönhetően már egy nemzetközi 
tornán is szerepelt idén a sal-
gótarjáni csapat. Az utánpótlás 
is szép eredményeket ért el a 
diákolimpián.

Évről évre egyre népszerűbb a 
strandkézilabda mind a világ-
ban, mind Magyarországon, és 
nyugodtan mondhatjuk, hogy 
Salgótarján az egyik hazai köz- 
pontja ennek a hangulatos nyári 
csapatsportnak. Mindez pedig 
nem csak a Salgótarjáni Stran-
dépítők által megálmodott, lét- 
rehozott és azóta is folyamato-
san bővített, fejlesztett Kecskés 
József Strand Aréna okán mond-
ható el, hanem a salgótarjáni 
egyesület sportteljesítménye mi- 
att is.

Kezdjük mindjárt a legnagyobb 
dobással: a közelmúltban került 
sor Kínában a strandkézilab- 
da-világbajnokságra, ahol a ma- 
gyar férfi válogatottat két sal- 
gótarjáni játékos, Csuka Balázs 
és a Hajdú Péter is erősítette! 
A csapat Brazíliát legyőzve sze- 
rezte meg végül a 7. helyet a 
vb-n. 

Újabb együttműködés 
erősíti a klubot 

Az elmúlt évek egyik legerő-
sebb női strandkézi csapata, az 
OVB Beach Girls az idei sze- 
zonban csatlakozott a salgótar- 
jániakhoz, így ebben a szezon- 
ban OVB Beach Girls Salgótar-
ján néven szerepelnek a hazai 
és a nemzetközi tornákon egy- 
aránt, és persze ezzel párhuza-
mosan jelentősen erősödött az 
egyesülésnek köszönhetően a 
játékoskeret és az edzői stáb is. 

A fúziónak köszönhetően pe- 
dig így már idén nemzetközi 
tornán szerepelhetett Salgótar-
ján: a franciaországi EBT Finals 
során az előkelő 4. helyet sze- 
rezték meg a lányok, a torna leg- 
jobb védője pedig a salgótarjá- 
ni csapat játékosa, Landi Gabri-
ella lett.

Itthon sem pihennek 
A nemzetközi viadalok mellett 
a nyár beköszöntével természe- 
tesen a hazai bajnokság is el- 
startolt, mind a Strandépítők fér- 
fi, mind a női csapatai beleve-
tették már magukat a Nemzeti 
Strandkézilabda Bajnokság tor- 
náiba.

A fiatalok alkotta Strandépí-
tők Girls Agárdon a 10. , míg 
Marcaliban a 6. helyen végzett.  

A férfi csapat, a Strandépítők BHC 
Hajdúnánáson kezdte el a sze- 
zont, amely egyben Magyar 
Kupa is volt. Itt végül a 2. he- 
lyet szerezték meg. Ugyanitt a 
nőknél a Strandépítők Girls 9. 
lett, míg az OVB Beach Girls 
Salgótarján az 5. helyen végzett.
Az utánpótlásban is szép strand- 

kézi eredmények születtek, hi- 
szen a Salgótarjáni Általános 
Iskola fiú IV. korcsoportos csa- 
pata 4. helyen végzett az Alsó- 
örsön rendezett strandkézilab- 
da országos diákolimpián. A tor- 
na gólkirálya is salgótarjáni lett: 
Plachy Gergő nem kevesebb, 
mint 91 találatot szerzett.

Elstartolt a strandkézi szezon

Bekerült az utánpótlás válogatottba a SAC magasugrója

A Mag testvérek a felnőtt vb-n is képviselhetik hazánkat

Először húzhatta magára a címeres mezt 
a Salgótarjáni Atlétikai Club fiatal magas-
ugrója, Puskás Bálint, aki egy csehországi 
U20-as korosztályos nemzetközi viadalon 
erősítette a magyar válogatottat.

Puskás Bálint 188 centiméterig jutott a Brno- 
ban megrendezett versenyen, ami mindös�-
sze 2 centivel maradt el egyéni legjobbjától, 
és végül a 7. helyen végzett a csehek, a 
lengyelek, a horvátok, a szlovákok és a ma- 
gyarok legjobb utánpótláskorú atlétáit fel- 
vonultató megmérettetésen.

Mag Viktória és Mag Fruzsina is sikeresen 
kvalifikálta magát a július 11-16. között 
megrendezésre kerülő skóciai felnőtt tá- 
jékozódási futók sprint távú világbajnoksá-
gára. 

A Salgótarjáni Dornyay SE remek sportolói 
közül Viktória kvótája már korábban biz-
tossá vált, míg ikertestvére, Fruzsina egy 
pótválogató versenyen harcolta ki az indu-
lás jogát. 

Mindez azért is rendkívüli, hiszen így a 
korábbi évek junior világbajnokságai után 
a felnőtt világbajnokságon is együtt mé- 
rettetheti meg magát a salgótarjáni testvér-
pár! 

 Csuka Balázs és Hajdú Péter
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Óriáskivetítő várta a szurkolókat a Fő téren az EB alatt
A Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaköz- 
pont jóvoltából az idei labdarúgó Eu- 
rópa-bajnokság alatt is óriáskivetítőn kö- 
vethették a Fő téren a kontinenstorna 
minden mérkőzését a focikedvelők. 

A büfével „felszerelt” szurkolói zóna igazi 
közösségi térré vált az elmúlt hetekben, de 
természetesen a legnagyobb érdeklődés a 
magyar válogatott meccseit kísérte, azokon 
a találkozókon egyszerre több száz szurkoló 
is megfordult a téren.






